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ИТОГО – 100 баллов 

   10 КЛАСС  

1 1 1 б  А 

2 2 По 1 б АГ 

3 2 2 б В 

4 3 3 б  В 

5 6 По 1 б  1е, 2а,3д, 4б, 5г, 6в. 
6 5 1) 0,5 б 

2) 0,5 б 

3) 4 б 

 

1) горна порода 

2) осадочного происхождения 

3)  Осадочные породы образуются на поверхности Земли, под действием силы тяжести отлагаются в понижениях на 

суше и на дне водоемов. Эти породы различаются по составу и происхождению. 

Перечислены осадочные горные породы (хемогенные или химического происхождения).Они формируются в 

результате химических (выщелачивания, осаждения) и физических (перемещение) процессов. Хемогенные породы — 

осадки, выпадающие из водных, преимущественно природных, растворов — вод морей, океанов, озер и других 

бассейнов химическим путем, т.е. в результате химических реакций или пересыщения растворов, вызванного 

различными причинами. В результате отложения минеральных веществ на дне водоемов образуются гипс, калийные и 

поваренные соли. 

 

7 32 1) По 2 б = 8 б 

2) 5 б 

3) По 2 б = 6 б 

4) 4 б 

5) 4 б 

6) 5 б 

1) Овцеводство. Страна А -Испания, Б – Австралия, В – Китай.  

2) Полупустынные и степные (аридные), горные районы. Овцы неприхотливое животное (переносит жару, холод), 

специального рациона питания -они поедают любые пастбищные растения, поедают сорняки, с легкостью 

переносят длинные дистанции в поиске корма на выгуле. Большую часть времени овцы пасутся на пастбище, что, 

несомненно, снижает затраты на корма. Овца может быть на выпасе круглый год (если позволяет климат). Чем 

меньше растительности, тем больше должна быть площадь пастбищ. За день она выпивает около десяти литров 

воды, поэтому необходим водоѐм. Нужен загон с одной калиткой и овчарня (кошара)/навес для зимнего 

содержания (в северных странах). 

3) №1- это мясо, № 2 - молоко, №3- это шерсть 
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4) Животных разводят для получения необходимых продуктов питания (молочные продукты –молоко,  йогурт, сыр и 

т.п.; мясо, обычный и курдючный жир), навоза для отопления жилища, как сырье для производства утвари, обуви и 

одежды (шерсть, шкура, рога и копыта), как жертвоприношение у мусульман.. 

5) Общемировая тенденция такова: тканей, изготовленных с применением шерсти, с каждым годом становится все 

меньше, их место занимают ткани из искусственных волокон. Шерсть в большинстве своем стала использоваться 

только при производстве дорогих изделий класса люкс. Разведение овец ради шерсти во всем мире постепенно 

уступает место мясному овцеводству, т.к. мясо калорийное и обеспечивает энергией на целый день + рост 

численности мусульман в мире. 

6) увеличение поголовья овец приводит к ухудшению пастбищ и опустыниванию, если происходит несоответствие 

количества животных и продуктивности трав, что приводит к вытаптыванию и невозможности повторного роста 

растений, а также ухудшению состояния почвы. Деградация растительного покрова или его полное уничтожение 

вследствие выпаса скота влияет на гидрологический режим горных саев и рек. Растительность способствуют 

накоплению влаги в почве во время осадков, а их корневая система укрепляет почву. Если растительности нет или 

она деградирована, то водные потоки во время осадков идут по склонам вниз, увлекая за собой почву. 

 

8 49 1) за каждую страну – 

по 2 б, части света и 

материки – по 1 б = 10 

б 

2) за примеры – по 1б = 

2 б 

3) за причину – 2 б, за 

море – 1 б, за два 

примера – по 1 б = 5 б 

4)  3 б 

5)  за форму правления 

и примеры – по 1 б = 3б 

6)  1 б  

7) за языки и семью– 

по 2 б, за религии – по 

1 б = 12 б 

8) 1 б 

9) За место в 

последовательности- по 

1 б. =3 б, а за 

демографические 

проблемы – по 2 б = 

6 б, за три города-млн- 

по 1 б = 3 б  Итого 12 б 

1) А- Марокко, Б – Египет, В – Эфиопия. Материк Африка. Египет расположен в Африке и Евразии (Синайский 

полуостров – 6 % территории страны).  Части света – Африка и Азии. 

2) Примеры 2-х стран из списка: Турция, Казахстан, Россия, Франция, Испания, Йемен, Дания, США, Индонезия. 

3) После отделения Эритреи в 1993 г.  Эфиопия лишилась выхода к Красному морю. Любые из 44 стран без 

выхода к морю. …. 

4)  Вавилов Н.И. 

5) Монархия. Лесото и Свазиленд (Эсватини) 

6) Федерация 

7) Языковая семья – афразийская. В Марокко – арабский и берберский, в Египте - арабский, в Эфиопии – 

амхарский. Религии: в Марокко и Египте – ислам, Эфиопии – христианство. 

8) 98 % населения проживают в узкой долине реки Нил, где плотность населения составляет 2000 человек на 

квадратный километр.  

9) АБВ. Основными факторами роста городского населения Африки являются приток в города жителей сельских 

районов и высокая рождаемость Главная причина переезда африканцев в города – это нищета и бедность, с 

которыми они сталкиваются, живя в сельской местности. Ложная урбанизация, т.к. процессы урбанизации в 

Африке протекают без адекватного городского планирования и регулирования со стороны государственных 

органов 

Три города-миллионера из списка: Касабланка, Фес, Танжнр, Адис-Абеба, Каир, Александрия, Гиза 
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